



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 14.07.2022 13:40
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Граждани на трети страни преминаха успешно през обучителен курс в сферата на туризма и хотелиерските услуги**

Дата: 14.07.2022 11:30

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В периода 13-22 юни 2022г., в гр. Бургас, БТПП и Националният център за професионално обучение в системата на търговско-промишлените палати/камари в България проведеха поредица от курсове, целящи да подобрят уменията на граждани на трети страни в сферата на хотелиерските услуги и туризма. Обученията бяха организирани, по проект IMMJOBS*, главната цел на който е да повиши капацитета на посредниче...

Заглавие: **Направихме си хакари с прекъсването на връзките с Руската Федерация**

Дата: 14.07.2022 10:32

Медия: [Informiran.net](#)

Ще се разбере, когато започнат фалитите Бизнесменът Красимир Дачев, който е и зам.-председател на Българската търговско-промишлена палата е категоричен, че с прекъсването на връзките с Руската Федерация, страната ни си е направила хакари. В ефира на БНР той посочи, че сме изграждали тези отношения в продължение на десетки години. Става въпрос не само за външнополитически, а и за вътрешно- и външ...

Заглавие: **Дачев: Направихме си хакари с прекъснатите връзки с Русия**

Дата: 14.07.2022 10:05

Медия: [Пирин press](#)

"Направихме си хакари със спирането на отношенията с Русия, които сме ги изграждали десетки години. Това са вътрешно- и външноикономически, външнополитически, които ще струват много. Те ще бъдат възстановени, но кога и на каква стойност – трудно мога да предположа. Европа каза, че спираме доставките от Русия, но не каза от коя дата, а нашите (управляващи – б.р.) го пиеха буквално". Това каза пре...

Заглавие: **Бизнесът: Направихме си хакари със спирането на отношенията с Русия**

Дата: 14.07.2022 08:39

Медия: [Вестник Земя](#)

"Направихме си хакари със спирането на отношенията с Русия, които сме ги изграждали десетки години. Това са вътрешно– и външноикономически, външнополитически, които ще струват много. Те ще бъдат възстановени, но кога и на каква стойност — трудно мога да предположа. Европа каза, че спираме доставките от Русия, но не каза от коя дата, а нашите (управляващи — б.р.) го приеха буквалн...

Заглавие: **САЩ насърчават диалога за формиране на правителство в България в настоящия парламент**

Дата: 13.07.2022 19:37

Медия: [Старозагорски Новини](#)

Това обяви говорителят на Държавния департамент Нед Прайс Държавният департамент на САЩ насърчава диалога за формиране на правителство в България – това се посочва в коментар за БНР за политическата ситуация у нас. Говорителят на Държавния департамент Нед Прайс заяви, че "съставянето на правителство очевидно е вътрешнополитически въпрос, но ние винаги сме за диалога". Прайс посочи още, че "през сл...

Заглавие: **Ключов бизнесмен нападна държавата. Каза фаталната грешка**

Дата: 13.07.2022 17:43

Медия: [Агенция Стандарт](#)

"Направихме си хакари със спирането на отношенията с Русия, които сме ги изграждали десетки години. Това са вътрешно- и външноикономически, външнополитически, които ще струват много. Те ще бъдат възстановени, но кога и на каква стойност - трудно мога да предположа. Европа каза, че спираме доставките от Русия, но не каза от коя дата, а нашите (управляващи - б.р.) го приеха буквално". Това каза пр...

Заглавие: **Красимир Дачев: Унищожихме отношенията с Русия, градени с десетилетия**

Дата: 13.07.2022 15:04

Медия: [news 24](#)

Views 14522 "Направихме си хакари със спирането на отношенията с Русия, които сме ги изграждали десетки години. Това са вътрешно и външноикономически, външнополитически отношения, които ще струват много на страната." Това заяви пред БНР заместник-председателя на Българската търговско-промишлена палата Красимир Дачев. По думите му отношенията с Русия могат да бъдат възстановено, но кога и как тов...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **Създават Институт за стратегически анализи и прогнози**

Дата: 13.07.2022 19:05

Медия: [news 24](#)

Views 1522 Създава се Институт за стратегически анализи и прогнози към министъра на финансите. Това реши Министерският съвет на днешното си заседание. Правителството прие постановление и за приемане на Устройствен правилник на института и постановление за одобряване на допълнителни разходи по бюджета на Министерството на финансите за 2022 г. Причината за създаването му е установената липса в систе...

Заглавие: **Създава се Институт за стратегически анализи и прогнози към министъра на финансите**

Дата: 13.07.2022 16:56

Медия: [Инфо мрежа](#)

Институтът ще се ръководи и представлява от изпълнителен директор Правителството прие постановление за създаване на Институт за стратегически анализи и прогнози и за приемане на Устройствен правилник на Института за стратегически анализи и прогнози и постановление за одобряване на допълнителни разходи по бюджета на Министерството на финансите за 2022 г. Причината за създаването му е установената л...

Заглавие: **Истинският лидер дава втори шанс, но не прощава трети път**

Дата: 14.07.2022 07:42

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

HR Guest представя Силвия Умникова"Има няколко важни елемента, преди самото интервю и те са: навреме ли е за интервюто, защото показва отношение към времето на срещната страна и способност за приоритизиране; ориентира ли се добре в пространството на офиса, защото показва наблюдателност и добра памет; върви ли уверено напред или изчаква да бъде напътстван, защото това показва лидерство и добра ор...

Заглавие: **Вицепремиерът Нинова: За първи път сме №1 по индустриално производство в ЕС**

Дата: 14.07.2022 12:21

Медия: [Българска социалистическа партия \(БСП\)](#)

14.07.2022 г. "Вчера Европейската статистическа агенция "Евростат" излезе с данни, според които за първи път България се нарежда на първо място в ЕС по ръст на индустриално производство. Рекорден ръст от 20,02 %". Това каза вицепремиерът и министър на икономиката и индустрията Корнелия Нинова. Тя добави, че такава добра новина страната ни не е имала през последните 15 г. – от 2007 г., от когато см...

Заглавие: **Очаква се 10% ръст при индустриални работи**

Дата: 14.07.2022 12:07

Медия: [Economynews](#)

Пазарът на индустриални работи в България се възстановява, следвайки европейската тенденция, но със собствена динамика на растеж, която се обуславя от развитието през последните две години. Паралел може да се направи с общото потребление у нас - през пандемичната 2020 г. България беше единствената страна в ЕС, която неочаквано отчете растеж на частното потребление в реално изражение. Сходна ситуац...

Заглавие: **Нинова: За първи път България е №1 в ЕС по индустриално производство**

Дата: 14.07.2022 12:01

Медия: [Moreto.net](#)

"Вчера Европейската статистическа агенция "Евростат" излезе с данни, според които за първи път България се нарежда на първо място в ЕС по ръст на индустриално производство. Рекорден ръст от 20,02 %". Това каза вицепремиерът и министър на икономиката и индустрията Корнелия Нинова. Тя добави, че такава добра новина страната ни не е имала през последните 15 г. – от 2007 г., от когато сме държава член...

Заглавие: **Нинова: Първи сме в ЕС по индустриално производство, спряхме рекета върху бизнеса**

Дата: 14.07.2022 11:52

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

Трябва да положим усилия да съставим редовно правителство, призова вицепремиерът"Европейската статистическа агенция "Евростат" излезе с данни, според които за първи път България се нарежда на първо място в ЕС по ръст на индустриално производство. Рекорден ръст от 20,02%", заяви вицепремиерът и министър на икономиката и индустрията Корнелия Нинова. Тя добави, че такава добра новина страната ни не ...

Заглавие: **Нинова яхна статистиката за индустрията, не отчита огромното военно производство**

Дата: 14.07.2022 11:11

Медия: [Новините под лупа](#)

Вицепремиерката в оставка: Паднахме заради лоши интереси, а не показатели в икономикатаЗа първи път България е на първо място по ръст на индустриалното производство в Европейския съюз, от 15 години не сме имали такава добра новина. Това отчете министърът на икономиката в оставка Корнелия Нинова пред журналисти, като цитира данни на Евростат. Те показват, че за май ръстът у нас е 22,2% на годишна ...

Заглавие: **Има засилен интерес от страна на инвеститорите към индустриалните паркове**

Дата: 14.07.2022 11:00

Медия: [1 към 1](#)

Нова пътна връзка ще свързва Индустриален парк София – Божурище с бул. Царица Йоанна От началото на годината се наблюдава засилен интерес от страна на инвеститорите към индустриалните паркове и зони, управлявани от Национална компания "Индустриални зони" ЕАД (НКИЗ). 40 предприятия са заявили интерес към терени, подадени са и 15 заявления за инвестиционни намерения. Компаниите, които в повечето сл...

Заглавие: **Цените на храните в България се успокояват**

Дата: 14.07.2022 10:20

Медия: [Economic](#)

Няма да има продоволствена криза в Европейския съюз, светът може да изхрани 30 млрд. души Владимир Иванов е роден през 1971 г. Завършил е "Аграрна икономика" в УНСС. През 1998 г. е преминал обучение в Нидерландия за добри търговски практики, а през 1999 г. - специализация за борба с корупцията при професор от Оксфорд. От 1997 до 2000 г. заема последователно длъжностите експерт, главен експерт и рък...

Заглавие: **Европейската комисия предлага газова сделка между ЕС и Azerbaidжан**

Дата: 14.07.2022 10:16

Медия: [Actualno.com](#)

Европейската комисия предлага на страните от ЕС сделка с за увеличаване на вноса на и подкрепа за разширяването на тръбопровода, необходим за това. Агенция Ройтерс, цитирана от БНР, се позовава на проектодокумент на Комисията. Проектът на меморандум за разбирателство, който се нуждае от одобрение от участващите правителства и все още може да бъде променен, е част от усилията на Европейския съюз да...

Заглавие: **Поредният на опашката - Iveco напуска Русия**

Дата: 14.07.2022 10:02

Медия: [Carmarket.bg](#)

Позната развръзка - производителят прехвърля дела си на местен партньор П роизводителят на ванове, камиони и автобуси Iveco Group напуска съвместното си предприятие в Русия, след като обмисляше този ход в продължение на месеци, каза главният изпълнителен директор Герит Маркс, цитиран от Ройтерс. Iveco има 33% дял в съвместното предприятие за сглобяване на камиони АМТ с местен партньор. По-рано тази...

Заглавие: **Българският здравен туризъм – възможност за чуждестранни инвеститори**

Дата: 14.07.2022 09:35

Медия: [Bgtourism.bg](#)

София. През септември 2021 година на 3rd International Conference on Research in Management в Прага се представят възможностите за инвестиции в България в сферата на здравния туризъм от български експерти от УНСС. През 2022 година тази възможност се застъпва и при провеждане на политиката в областта на туризма в България. Една от инициативите с подобен характер е проведената среща с испански инвес...

Заглавие: **Докладът на ДАНС за енергийния меморандум с GEMCORP взриви депутатите**

Дата: 14.07.2022 09:21

Медия: [vNews](#)

Грандиозен скандал се заформи в парламента около меморандума, сключен между министерство на енергетиката и Gemcorp Holdings Ltd. и IP3 Corporation за сътрудничество в областта на енергетиката. Оказа се, че в секретното деловодство е внесен доклад на ДАНС по въпроса, който и опозицията, и представителите на партии от управляващото мнозинство определят като много притеснителен, пише "Сега". Има и съ...

Заглавие: **Дигитализацията все още е само на повърхността**

Дата: 14.07.2022 08:15

Медия: [Мениджър](#)

Спрямо еврото България танцува танго - нямаме посока, нямаме стратегия, казва Петър Славов, председател на Надзорния съвет на ПроКредит Банк. Той е макроикономист и банкиер. През 2001 г. е един от основните участници в създаването на "ПроКредит Банк (България)" ЕАД и от тогава до 2008 г. участва активно в управлението ѝ като изпълнителен директор и член на Управителния съвет. През 2008 г. става пре...

Заглавие: **Проф.Стив Ханке: Наложените санкции срещу Русия се превърнаха в политическо гробище**

Дата: 14.07.2022 12:50

Медия: [Барометър](#)

"Санкциите срещу Русия са и причината да падне правителството в България. Имаше избори във Франция и президентът Макрон претърпя тежка загуба. В момента той е слаб, Шолц в Германия също. Наложените санкции се превърнаха в политическо гробище. Това, което Европа трябва да направи, е да спре войната незабавно чрез

дипломация. Санкциите са глупави. Те не работят и никога не са работили". Това заяви п...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Ръст на профсъюзните кампании в САЩ**

Дата: 14.07.2022 08:36

Медия: [Novini.site](#)

В САЩ през изминалата фискална година е отбелязано покачване на кампании за влизане в профсъюзи. Това показват данни от федералните власти за периода октомври миналата година до края на юни тази година. Стагнацията на американския пазар на труда довела до повече недоволство от условията на работа и заплащането е създавала ползотворни условия за набиране на членска маса в профсъюзите. Скокът в кампа...

Заглавие: **Създава се Институт за стратегически анализи и прогнози към министъра на финансите**

Дата: 13.07.2022 16:49

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Правителството в оставка прие постановление за създаване на Институт за стратегически анализи и прогнози и за приемане на Устройствен правилник на Института за стратегически анализи и прогнози и постановление за одобряване на допълнителни разходи по бюджета на Министерството на финансите за 2022 г. Това съобщиха от пресслужбата на Министерския съвет (МС). Причината за създаването му е установената...

Заглавие: **Kaufland България е иноваторът в ритейл сектора**

Дата: 14.07.2022 11:33

Медия: [My PR](#)

Kaufland България е носител на най-голям брой награди в ритейл сектора от тазгодишното издание на b2b Media Awards. На церемония снощи, компанията получи признание за свои инвестиционни и иновативни проекти в 5 категории, свързани с иновации, устойчиво развитие и опазване на околната среда. Търговската верига заслужи първо място в категория "Иновация в маркетинга и ПР сферата" с първия български ...

Заглавие: **Да бъдеш двигател на положителната промяна**

Дата: 14.07.2022 10:29

Медия: [Vesti.bg](#)

Стремим да привлечаме хора, които имат желание да се учат и да се развиват, споделя Евелина Великова, управител на dm Евелина Великова е управител на dm България с ресори "Обучение и развитие" и "Регион Продажби". Тя е част от ръководството на компанията от основаването ѝ в България през 2008 г. dm България е лидер в сектора на търговията с дрогерийни стоки у нас по показателя оборот, като към днеш...

Заглавие: **Все повече експерти бягат от Русия: "Това е фатално за цялото руско общество"**

Дата: 14.07.2022 07:23

Медия: [Класа](#)

Смята се, че от началото на войната в Украйна над 100 000 руски експерти вече са напуснали родината си поради страх от преследвания. "Това е фатално за Русия и за цялото руско общество." Домашните, които е проверявала преди лятната ваканция, може да се окажат последните в нейната кариера. Учителката по математика от Москва Татяна Червенко се надява да запази работата си и през новата учебна година...

Заглавие: **Дръжте спестяванията в левове: Ханке**

Дата: 14.07.2022 12:06

Медия: [19 минути](#)

След срива на еврото най-добре за българите е да държат спестяванията си в левове. Съветът е на професора по приложна икономика от университета "Джон Хопкинс" в Балтимор Стив Ханке. Пред NOVA той заяви, че налагането на санкции на Русия всъщност е рефлектирало много по-лошо върху Европа. По думите му те са се оказали

самоубийствен акт за европейските икономики. Според Ханке в краткосрочен план евр...

Заглавие: **Мая потрива ръце за бързи избори**

Дата: 14.07.2022 12:11

Медия: **Новините под лупа**

Бившият омбудсман е готов с предизборна кампания и платформа. Ако бъде съставено правителство, то ще бъде едnodневка, резултат на огромен морален компромис между партньори, които помежду си се наричаха "мутри". Такъв кабинет няма да бъде основан на принципи. Това коментира пред Нова ТВ лидерът на "Исправи се, България" Мая Манолова. По думите ѝ цените на горивата и инфлацията са сред най-големите пр...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Нов Институт ще разработва стратегически анализи и прогнози за МФ**

Дата: 13.07.2022 18:47

Медия: **Икономически живот**

Кабинетът реши да създаде Институт за стратегически анализи и прогнози, който ще работи за Министерството на финансите. Като причина за това се отбелязва липсата в системата на Министерството на финансите на изградена специализирана административна структура, която да изпълнява функции на единен център за изготвяне на стратегически микро- и макроикономически анализи по различни тематични направления...

Заглавие: **Досиетата Uber: Българската лобистка е "идеолог на ГЕРБ", свързана с "Къща в Барселона"**

Дата: 13.07.2022 14:02

Медия: **Bird**

Росица Велкова от агенцията FIPRA е била натоварена с мисията да лобира за UBER пред българските власти в края на 2014, разкриват данните от международното журналистическо разследване Досиетата Uber. Мисията се оказва неуспешна, въпреки близките отношения на Велкова с управляващата тогава партия ГЕРБ. Тя се води един от идеолозите на партията при нейното създаване и е свързана със скандала "Хошег..."

Заглавие: **Българинът консумира повече лимони, отколкото краставици**

Дата: 14.07.2022 11:33

Медия: **My PR**

Консумацията на лимони в последните две години изпреварва тази на традиционния за българския потребител зеленчук - краставицата. Това показват данните от анализ на тенденциите в потреблението на ключови за българския пазар стокови групи, изработен от Kaufland България. Изследването отчита още, че българинът предпочита да избира плодовете и зеленчуците си от големите вериги, в сравнение с откритите...

Заглавие: **Адвокат Драгомир Ошавков пред BurgasNews: Съдебната система е тежка, ръждясала машина, която се движи в неправилна посока**

Дата: 14.07.2022 11:02

Медия: **Burgas news**

Адвокатът Драгомир Ошавков е сред най-интересните политици в съвременната българска история. Бургазлията е дипломиран юрист от Юридическия факултет на СУ "Климент Охридски". Работи, като адвокат в родния си град и същевременно е член на националния съвет на "Движение 21", председателствано от Татяна Дончева, и координатор на движението за град Бургас. Определя себе си, като идеалист и заклет оптимист...

Заглавие: **Бизнесмен и банкерка в крупна далавера с дизел**

Дата: 14.07.2022 10:42

Медия: **Пловдив online**

Бизнесмен и служителка в банка застават пред Окръжен съд Пловдив днес по обвинения в тежки данъчни престъпления, извършени чрез практически нелегална продажба на дизел в търговски обекти. От далаверите подсъдимият Е.В. е получил незаконно над 2.2 млн. лева и е укривал данъци за над 542 хил. лв. Подсъдимият В.С. му

съдействала със сейф в Общинска банка – Пловдив, като срещу това е получила 10 бона. С...

Заглавие: **10 ответни мерки, които очакваме от Русия**

Дата: 14.07.2022 08:00

Медия: [Actualno.com](#)

4000 лева са си 4000 лева и с тия идеи нашият think tank (фабрика мысли) иска да облажи от последните копейки на руската дипломация у нас. Ето как да сбъднем мечтата на съвременните русофили у нас и как да се принуди България да страда, задето съучаства в налагането на санкции, репчи се, че и гони дипломати. *** 1. Взимане на кирилицата. Русия има цялата икономическа, политическа, военна, културна...

Заглавие: **Звучен шамар за правителството на Петков и некъдърниците на Нинова– ЕК върна земеделския план на България с 405 забележки**

Дата: 14.07.2022 06:01

Медия: [Буднаера](#)

Европейската комисия върна Стратегическия план за развитие на земеделието на България с 405 коментари и забележки. Това разкрива в свой анализ сайтът "Зелени закони". Голяма част от критиките на ЕК можеха да бъдат избегнати, ако Министерството на земеделието беше взело под внимание препоръките на природозащитните организации. Комисията критикува плана за Липса на ясни цели за опазване на околната ...

Заглавие: **Кремъл забрани българска медия по искане на Митрофанова**

Дата: 14.07.2022 12:03

Медия: [Новините под лупа](#)

Цензурата не може да заглуши свободното слово, отговарят от редакциятаОт вчера, 13 юли 2022 година българското електронно издание Faktor.bg е забранено на територията на Руската федерация и не е достъпно за жителите ѝ. До скандалната мярка се стигна след като на 12 юли, по искане на главния прокурор на Русия Игор Краснов Роскомнадзор (Федерална служба за надзор в сферата на съобщенията, информацио...

Заглавие: **Забраниха български сайт за четене на територията на Русия**

Дата: 14.07.2022 11:41

Медия: [Пловдив 24](#)

По искане на главния прокурор Игор Краснов, Faktor.bg е забранен за четене на територията на Русия. От вчера, 13 юли 2022 година българското електронно издание Faktor.bg е забранено на територията на Руската федерация и не е достъпно за жителите ѝ. До скандалната мярка се стигна след като на 12 юли, по искане на главния прокурор на Русия Игор Краснов Роскомнадзор (Федерална служба за надзор в сфер...